
Garážové brány Poprad

Ponúkame všetky druhy garážových brán dostupných na
trhu:
  

sekcionálne brány KRISPOL, rolovacie brány KRISPOL, výklopné garážové brány od
rôznych výrobcov. 
Dodávame len vysoko kvalitné výrobky preverené v praxi, ale hlavne časom po ktorý slúžia k
plnej spokojnosti svojich majiteľov.

    
    -  Sekcionálne  
    -  Garážová sekcionálna brána K2 RFS SIROCCO   
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    -  Výklopné  
    -  Rolovacie  

  

 

  Garážové sekcionálne, rolovacie a výklopné brány
  

Garážové sekcionálne, rolovacie a výklopné brány našej spoločnosti, to nie sú len vysoko
funkčné a bezpečné výrobky, ale aj komfortné a estetické. 

Rôznorodosť ponúkaných typov, vzorov a farieb nám dovoľuje splniť želanie každého
zákazníka.

Vynikajú bezpečnosťou a stabilitou. 

  

Garážové sekcionálne KRISPOL sú v 6 základných prevedeniach vzorov, jednotlivé vzory sa
líšia od seba jedine vzorom panelu z vonkajšej strany. Ich mechanické a tepelnoizolačné
vlastnosti sú identické.

  

 

        

  Sekcionálne garážové brány KRISPOL

to je individuálne a moderné riešenie na dosah ruky. Kúpa tejto brány je najčastejším riešením pri zachovaní vysokého štandardu, garantujúce komfort pri používaní a dokonalú tepelnú izoláciu.

  Široké možnosti vzorov, farieb a dekorov umožňujú bránu prispôsobiť bez kompromisov architektonickému riešeniu.  
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  Rolovacie garážové brány KRISPOL  sú vyrobené takým spôsobom aby funkčnosť a detail spolupracovali s komfortom a jednoduchosťou. Po zamontovaní brána zaberá minimum miesta v priestore. To sú vlastnosti ktoré si niektorý zákazníci cenia na tejto bráne najviac.      

  Výklopné garážové brány  spájajú v sebe tradícú a inovácie. Ich prednosťou je cena pri vysokej kvalite. Je to najčastejšia voľba pri voľne stojacej garáží alebo inej budove, kde nie je potrebná tepelne izolovaná brána.                      Vzory
  

Garážové sekcionálne KRISPOL sú v 6 základných prevedeniach vzorov, jednotlivé vzory
sa líšia od seba jedine vzorom panelu z vonkajšej strany. Ich mechanické a
tepelnoizolačné vlastnosti sú identické.

        

  MAESTRO 
   - sekcionálne garážové brány s kazetovým prelisom su dostupné v dekoroch zlatý dub, mahagón, orech a vo všetkých farbách škály RAL .Kazetový vzor nadvazuje na klasický zhľad brány. Bohaté možnosti farebného prevedenia dokonale zladia z každou časťou budovy.

  
    

  Mistral
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   - sekcionálne garážové brány s prelisom uzky pás. Popularita uzkeho prelisu vznikla z jednoduchosti a univerzálneho vzhľadu tejto brány. Brána so vzorom úzky pás vynikne vo farbe imitácie dreva. Dostupné v dekoroch zlatý dub, mahagón, orech a vo všetkých farbách škály RAL .  
    

  PASAT
  - sekcionálne garážové s prelisom široký pás.Prelis brány "široký pás" dodáva bráne moderný vzhľad. Budova získa na estetike, údržba brány sa zjednoduší a uľahčí.Dostupné v dekoroch zlatý dub, orech a vo všetkých farbách škály RAL .  
    

  SAMUM / ZONDA
   - garážové brány bez prelisuSekcionálne garážové brány bez prelisu majú jednoduchý moderný vzhľad čím dokonale harmonizujú s moderným vzhľadom nových budov. Sú najjednoduchšie pri udržiavaní čistoty.
Dostupné v 37 dekoroch imitácie dreva a vo všetkých farbách škály RAL .  
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       Navštívte našu predajňu.  M+D interiér, s.r.o. Dostojevskeho 12, 058 01 Poprad (Vykrik)  Tel.: +421- 52- 446 89 89, Email : mdinterier@mdinterier.sk  Alebo využite stránku: Kontakt  - Kontaktný formulár    
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